FICHA ECUACIONES Y SISTEMAS

1. Resolver las siguientes ecuaciones de 1er grado con paréntesis o denominadores, y comprobarlas soluciones de los apartados sombreados
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2. Resolver las siguientes ecuaciones de 2° grado con paréntesis o denominadores, y comprobarlas soluciones de los apartados sombreados
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3. Resolver las siguientes ecuaciones de grado superior a 2.
[image: ]
[image: ]
[image: ]
4. Resolver los siguientes sistemas por el método que se indica en cada caso, y comprobar las sombreadas. (Si no se indica método, resuélvelo como quieras)
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